

非常网闻

个性小学生 大写婚外恋 命题作文赛 评委跌眼镜

面对这样的“早熟”，网友们有话说

一群小学六年级的学生，在作文竞赛中竞相展示自己的“早熟”。面对命题作文《一个没有结局的故事》，这群十二三岁的孩子们大写婚恋甚至是婚外恋，让身为评委的成年人大跌眼镜。



▶▶评委大惊：“他们竟专挑大人的隐私写”

谢学军是湖北省作家协会儿童文学创作委员会成员、著名少年文学作家。不久前，他担任一个作文竞赛的评委，负责评阅小学六年级学生的作文。在看过近400篇小学生作文后，他惊讶不已。“不得了，这些孩子太早熟了，他们似乎不屑于写小孩子的事，专挑大人的隐私写。”谢学军说，不少小学生忘了自己的年龄，用成年人的口吻

讲述一个个恋情故事，有的表述相当大胆。每每评阅到这样的作文，只有那略显稚嫩的字迹在提醒他：这是一个小学六年级学生的作文。

还有学生标新立异，大曝“家丑”以博眼球，如一名男生写自己为了1元钱，在他人的指使下咬人屁股的经历；有的则写起了发生在身边的婚外恋……

▶▶掩卷反思：“呼吁小学生作文返璞归真”

看过一篇篇早熟的学生作文，谢学军感慨不已。他表示在评阅过程中，“雷人”一词不断在他脑海闪现，“许多作文有着很重的网络文化的影子”。

谢学军表示，最近两年，大量的“雷人”事件和人物充斥网络。为了出名、博得关注，有些人不择手段，以“出位”的办法博得点击量。如今的小学生普遍接触网络，以为这样做是一种时尚，于是纷纷效仿。

谢学军说，在他评阅的近400份

作文中，绝大多数写的都是与小学生生活无关的内容，他认为这是学校作文灌输式教学产生的毒瘤。“现在写作文崇尚创新、标新立异，小学生们一拿到作文题，就开始胡思乱想，我们呼吁小学生作文返璞归真。”谢学军道出了评委们的一致想法。小学生写作的素材绝对是丰富的，校园生活、家庭生活都可以写，亲情、友情也可以写，但小学生似乎瞧不上“童眼看世界”、“我手写我心”了。

▶▶附：小学生作文雷人“情话”

“她忘记了自己美不美，忘记了自己可不可爱，忘记了一切，却忘不了他。他已经成了她心中的一切。”

“第一次对白，他们之间没有过交谈，因为第一句对白是句号，第二句对白是省略号。欲言又止，相见情动……”

网友热议

很无语

重庆网友：看到这个新闻，嘴巴张了半天也忘合上了，无语啊！

长沙网友：要知道，他们可都是小孩子啊，昨天想的都是这！我还没弄明白……

想分析

郑州网友：其实仔细分析一下，孩子们是无辜的。他们这个年龄，全是被动地了解一些现象，现在电视剧、电影、网络里，婚外恋的东西还少吗？孩子能不受影响吗？

要反思

南昌网友：在小学生的“早熟”作文面前，我们这些大人们不应仅止于愤怒、尴尬、脸红，而是应该认真反思自责，反思之后，我们最该做的就是齐心协力，给孩子创造一个干净的社会环境。

批命题

深圳网友：又是命题作文，一上来就圈定范围，结果怎样呢？这样的考试，还是少来些吧！

北京网友：这个作文规定的题目太扭曲了，太容易让人有联想，难怪小朋友这么写……

(26日转载自搜狐 <http://news.sohu.com/20100426/n271745137.shtml>)

在线浏览

怜 13岁残疾女孩 拴养猪圈一年多



一米高的猪圈围墙，两米多长的绳子，武汉市江夏区13岁乙脑女孩小莉白天的活动范围被限制在猪圈内。每天，女孩只能趴在矮墙上，望着几米外的家，她在这样的环境里生活了一年多。

可怜的女孩小莉今年只有13岁，家住江夏安山镇八一村。25日下午，记者来到小莉家，她仍被拴在20平方米左右的猪圈内。小莉穿着脏兮兮的花布衣服，蓬头垢面，只是傻傻地笑，并不说话(如图)。绳子一端系在她的腰上，另一端系在猪圈的墙上。猪圈内一边是小莉，另一边是一头小白猪。

“我这样做也非常无奈，怕她走丢了。”小莉的母亲李女士含泪说，小莉是一个命苦的孩子，2岁多时不幸患上乙脑。在李女士和丈夫的照料下，3年后，小莉最终站了起来，但经常因一个人跑出去而走失。2008年7月，小莉的父亲在河边洗澡时，溺水身亡。李女士白天要去田里干活，只好用绳子将女儿拴在猪圈里，晚上再将小莉带回屋里睡觉。

小莉的故事在网上迅速传开，不少网友唏嘘不已，呼吁当地有关部门能帮帮这个家庭。

(26日转载自网易 <http://news.163.com/10/0426/00/655G59V200014AED.html>)

雷 失恋网友出千元 悬赏旅游攻略

日前，一名网友发帖，称自己因失恋希望5月1日到四川某景点旅游，特向网友征集该景点的详细旅游攻略，并称“只要回帖被选中，绝对不差钱，即刻赏1000元现金”。

发帖人说，此次选择到该景点旅游，是因为恨——他的女朋友来过该景点，回去后直接和他分手。因此，他决定前往这里寻求答案。

网帖一发，网友纷纷为楼主出谋划策，也有人质疑发帖人的目的是“炫富”，还有人认为这是炒作。

有记者辗转联系到发帖人，他回复说，自己不愿被称作“富二代”，一掷千金并不是为了炫耀，只因自己太痴情。

(26日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-04-25/044220146752.shtml>)

本文版图整理 李新伟



中信银行
CHINA CITIC BANK

洛阳歌剧院第28届洛阳牡丹花会知名实力企业赞助演出季之

五一精品儿童剧汇演



安徽省话剧院



孙悟空三打白骨精 灰姑娘与水晶鞋

独家冠名/荣誉主办：中信银行

洛阳歌剧院

安徽省话剧院

承办单位：洛阳盛世华彩文化传播有限公司

洛阳歌剧院

洛阳交通广播

特别鸣谢：

Boloni

新丽影

票价：80元、60元、40元、20元
演出时间：2010年5月1日、2日、3日上午10:30下午2:30各一场 演出地点：洛阳歌剧院
票务热线：63926777 65609999